



四川部分景区春节关闭? 官方:假的



近日,网上有传言称,“四川部分景区关闭、春节活动调整”。1月28日,四川省文旅厅官方辟谣:该传言不属实。

据了解,临近春节,不少群众有出行旅游计划,四川各大景区景点关注度提升。有网友错将2020月1月25日的一条微信内容当作最新消息,引发了部分网友转发。四川省文旅厅已通过官方微博等

平台辟谣。

省文旅厅提示广大游客,及时关注四川文旅和各景区官方平台发布最新消息,获取2021年景区的实时信息。同时,希望大家出行注意安全,做好疫情防控。

另外,记者从青城山都江堰、九寨沟、峨眉山、熊猫基地、武侯祠等多个四川热门景点获悉,如无意外情况,春节期间景区将正常开放。请广大游客关注官方信息,不要信谣传谣。

(据四川在线)

三圣花乡全面焕新 “花乡农居”开街迎客



花乡一角。



儿童游乐区。



街头表演。

历时两年的精心升级打造,三圣花乡在整体提升的基础上,捧出“首朵金花”——花乡农居。

1月27日,成都市锦江区隆重举行以“三圣万物生、花重锦官城”为主题的“花乡农居”焕新亮相开街盛典。在本次开街盛典上,“花YOUNG生活”赏花园、特色市集启动,在今年春节期间,将以花为媒,串联整个三圣花乡开展节会活动、艺术巡展等,打造一年四季、永不落菲的花乡节庆活动。

曾经被成都人亲切称之为三圣花乡“五朵金花”之一的“花乡农居”,正在生长成为一个全龄,全季,全时段的“触手可及的美丽景致、触手可得的温暖服务、触动心灵的深刻体验”旅游地。

据悉,在今年春节期间,三圣花乡将举办系列元宵花卉展等活动,重现“花市”风光,锦江区向市民游客朋友发出邀约——春节游锦江,花乡逛“花市”,感受“推门就是美好生活”的锦江气质。

据封面新闻 摄影 华西社区传媒记者 高昊焜

五大行动打造美好生活公园社区

专访成都市锦江区委社治委常务副主任 赵雷

2017年以来,成都加快构建“一核三治、共建共治共享”新型基层治理机制。锦江区从人的感受出发,泼洒浓墨般的锦江水,书写诗意般的城市栖居,打造“推门就是美好生活”的靓丽城市名片。

在锦江区营造的多种社区新场景中,居民们深刻感知着多元化的生活体验,逐渐成长为极具生活美学的社区人,更自觉、深入地融入到社区发展治理中来。

◆ P02 善治成都 ◆



农村院落如何发展治理 彭州三和大院现身说法

◆ P05 社区 ◆